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taking into account their characteristics. Visualization is the most effective tool: it is 

easier for a child to learn when he sees what he is doing and what he is working with. 

In the near future the education system in Ukraine, in particular the study of English, 

will be better adapted to inclusive education. 
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Дослідження термінів, які функціонують у різноманітних професійних 

сферах, привертає увагу не тільки лінгвістів, а й дослідників суспільних наук.  

На соціокомунікативну природу терміна вказує багато дослідників. Для 

прикладу, на думку Т. Кабре, фахові знаннєві одиниці, зокрема терміни, є 

мультивимірними і містять лінгвістичний, когнітивний, і соціокомунікативний 

компоненти [1, с. 17].  

Схожа думка в Ф. Годіна, який вказує на доцільність вивчення 

соціального аспекту термінів, зазначаючи, що використання соціолінгвістичних 

принципів у дослідженні термінологічних варіацій у різноманітних контекстах 

дозволяє виявити рівень знань, фаховий та соціальний статус і стосунки 

співрозмовників [3].  

Ця зацікавленість зумовлена тим, що мова – це соціальне явище, а 

терміни безпосередньо пов’язані з професійним чинником та здійснення ролі 

засобів інформаційного обміну.  

До одного із виразних прикладів експліцитного впливу соціуму на 

функціонування термінів у цьому дослідженні слугує англомовна термінологія 

косметології та естетичної медицини.  
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Нині понятійний апарат цих галузей розвивається в унісон з науковим 

прогресом, розширенням культурних зв’язків, глобалізацією економіки, 

поширеністю мультилінгвізма, мобільністю населення.  

До головних позамовних факторів впливу, що спричинили еволюцію 

фахової мови галузей косметології та естетичної медицини, належать 

соціокомунікативні, соціоекономічні, соціопсихологічні та соціоісторичні 

чинники. Метою статті слід вважати – обговорення впливу соціальних змін на 

функціональні та семантичні особливості англійських термінів цих галузей, які 

використані у текстах реклами, а також визначити їхній вклад у розвиток 

ключових цінностей сучасного глобалізованого світу.  

Розвідка виконана у рамках напрямку соціотермінознавства.  

Актуальність дослідження полягає у виявленні впливу позамовних 

факторів на розвиток терміносистеми. Предметом розвідки є функціональні та 

семантичні особливості термінів косметології та естетичної медицини в 

англійських рекламних текстах, спричинені сьогочасними соціо-

комунікативними процесами, та роль зазначених термінів у формуванні 

ведучих цінностей глобалізованого суспільства. Об’єкт дослідження – галузеві 

терміни, що функціонують в рекламних текстах, вилучених з англомовних 

журналів (Cosmopolitan, FFM, Esquire, Girls’Life) які опубліковано у 2015-2020 

роках. 

Здійснений аналіз продемонстрував, що термінологія косметології та 

естетичної медицини, з одного боку, зазнає впливу суспільних змін, що 

виявляється крізь, поширення термінів-англіцизмів в інші мови та запозичення і 

термінологізацію іншомовної лексики, семантичні процеси метафоризації. 

З другого боку, терміни, що функціонують і взаємодіють з іншими 

лексичними одиницями у рекламних контекстах, беруть участь у насадженні 

таких атрибутів сучасного глобалізованого суспільства, як індивідуалізм, 

споживацька свідомість, толерантність, гендерна уніфікація, соціальна 

самоідентифікація за допомогою торгових брендів. 

Отже, результати здійсненої розвідки підтверджують взаємодію і 

взаємовплив соціальних чинників та особливостей мовного функціонування. 

Ключові слова: рекламний текст, термінологія косметології та 

естетичної медицини, термін, соціотермінознавство, позамовні чинники. 
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